

吃喝玩乐游 来石看足球

2024“庄超”淘汰赛精彩开战

本报讯(记者 冯晶)4月20日,“庄超”2024年石家庄市五人制足球联赛,在石家庄市青少年足球训练基地继续开战。最终桥西区源氏木语队、高新区足协队、行唐县颍水兄弟队、桥西区足协队,四支队伍成功晋级,杀入8强。

由于比赛采取单败淘汰赛制,各个参赛球队一上场就全力以赴,拼死搏杀。“好,一个漂亮的蝎子摆尾,球进了……”精彩解说和激烈的比赛,让现场观众热情高涨。

“足球只是我们的业余爱好,大家一直坚持踢球,坚持锻炼。在这种火爆的气氛里踢球,有这么多的观众为我们加油,是我从来没有感受过的。”行唐队队员王先生赛后高兴地说,“感谢‘庄超’给了这样的舞台,让我们这些来自各行各业的足球爱好者成为了主角。”

看足球的标配就是啤酒,为了让观众既饱眼福又饱口福,集市、非遗展演等也融入进来。“我们是商品品牌推广商家,除了展示各类商品,还为观众准备了试饮啤酒,大家可以来这里免费喝。”在集市上,一位商家负责人兴冲冲地向记者介绍。集市现场还摆放出免费的板面摊位,四溢的饭香吸引来不少观众。

另外,少儿非洲鼓展演,少儿足球俱乐小球员展演,国跤少年表演,啦啦操展演等全民健身活动展演也为球赛增添了火爆热闹的氛围。其中,不少节目还是石家庄市的“非遗”节目。



■2024“庄超”淘汰赛精彩开战。 石家庄市体育局 供图

石家庄市足球协会工作人员表示,石家庄市在去年成功举办一系列全民足球赛事基础上,今年着重在提升“庄超”赛事品质,提升品牌效应上下功夫。将比赛放在周末进行,方便大家看球,并将文体表演、展演,特色休闲集市与体育比赛融合,在丰富市民业余生活同时带动夜经济消费,由赛事搭台,文体联动,唱出一台

经济好戏。

按照赛事计划,今年“庄超”将在6月初进行决赛,冠军球队将获得代表石家庄参加第二届中国·石家庄五人制足球全国擂台赛的资格。届时,来自国内各地的高人气球队将轮番出场,相信精彩的场上较量和火爆的足球集市,会吸引更多人来到这里观赛、打卡。

攒蛋“破圈” 规范发展

河北这批裁判员即将“上线”

本报讯(记者 冯晶)4月20日,2024年河北省攒牌(攒蛋)三级裁判员培训班(第一期)在张家口市举办,本次培训班是我省首次组织攒牌(攒蛋)裁判员培训。

本次培训班特邀国家体育总局棋牌运动管理中心攒牌(攒蛋)项目特聘培训老师姚继平,攒牌(攒蛋)一级裁判员赵迎为大家进行培训,来自省内各地市和相关单位的140余名学员报名参加。

两位老师结合自己丰富的攒牌(攒蛋)裁判工作经验,为大家详细讲解了攒牌(攒蛋)基础规则、攒牌(攒蛋)战略战术、编排及岗位管理办法、临场执裁案例分析,并组织大家进行实操演练,对赛场上可能出现的情况一一提出应对办法,最后组织了理论考

试。

近年来,牌类游戏“攒蛋”以迅雷不及掩耳之势,不断“破圈”,占领了很多人的休闲生活。省棋牌中心工作人员表示,攒蛋这项运动深受群众喜爱,其受众广泛,涵盖了不同职业、年龄和文化背景的人群。如今,它已成为一项参与人数众多、群众基础深厚、社会影响力广泛的体育项目。“期待参加培训的学员们能够真正成为合格的裁判员,能够指导他人,提升当地的攒蛋运动水平,推动攒蛋文化的普及。”

作为我省举办的首期攒牌(攒蛋)裁判员培训班,将大力推动我省攒牌(攒蛋)运动发展,为河北省第一届智力运动会攒牌(攒蛋)比赛等赛事提供有力的技术人才支持。

“街头”炫技 “舞力”全开

500余名街舞运动员宁晋斗技

本报讯(记者 冯晶)4月20日,2024中国街舞联赛(邢台站)在宁晋县体育馆举办。这是2024中国街舞联赛4站赛事的首站,开创了在县级城市比赛的先河,也是这项全国知名赛事首次在我省举办。据悉,2024中国街舞联赛(邢台站)共有全国47支代表队587

名运动员报名参加。其中不乏目前世界排名第一的杭州亚运会女子霹雳舞冠军刘清漪等6名国家队现役运动员。比赛分为U14男子组、U14女子组、男子公开组、女子公开组、团体赛等项目。2024中国街舞联赛4站各组总成绩分前32名将获得参加总决赛的资格。

|| 培训信息 ||

石家庄:百名选手拼体能

本报讯 日前,“全力游戏”综合体能赛2024赛季分站赛石家庄站,在石家庄49SC综合体能馆举行,有来自全国各地的上百名“综合体能”运动健身爱好者参加。“综合体能”是一项以获得特定运动能力为目标的训练体系,在欧美诞生,近年来在国内逐渐兴起,势头强劲。“全力游戏”是亚洲首个综合体能赛事,自2017年首次举办以来,吸引了众多优秀的运动员和体育爱好者参与。今年,石家庄也成了2024赛季分站赛的城市之一,本次比赛设置精英组和大众组两个组别,采用团体赛制,每队共2名男队员和1名女队员参赛。

保定:广场舞赛有精彩

本报讯 近日,2024竞秀区首届广场舞大赛活动在人民广场正式开赛,来自全区45支广场舞团队齐聚一堂,为观众带来了一场精彩纷呈的广场舞比赛。台上参赛选手伴随着欢快的音乐节拍,变换各种队形,舞蹈动作整齐优美,台下观众的欢呼和掌声也随着比赛节奏此起彼伏。

衡水:“万步有约”走出健康

本报讯 近日,全国第九届“万步有约”健走激励大赛(衡水安平)开赛。共计38个代表队1500余人参加。健走开始,各单位方阵整齐列队,挥舞旗帜徒步从杨屯油菜花海出发。沿着预定路线,大家乘着油菜花诱人的清香,迈着轻盈的步伐健步前行,边走边畅谈健康生活经验。“之前就一直很喜欢健走,通过这次活动认识了很多志同道合的朋友,特别开心,会坚持参与体育锻炼,强健体能,引导带动更多身边群众加入科学健走行列。”参赛选手李梦柔说道。

(冯晶)